

部分中央行政单位内部管理干部经济责任审计工作座谈会召开

中内协网 www.ciia.com.cn 点击次数:457

8月27日，中央五部委经济责任审计工作联席会议办公室组织水利部、公安部等18个中央行政单位，召开了部分中央行政单位内部管理干部经济责任审计工作座谈会。审计署副审计长令狐安、水利部副部长陈雷参加了座谈会。水利部、公安部、国家税务总局、国家气象局、国家烟草专卖局的负责人在会上作了重点发言，介绍了近几年开展经济责任审计工作的做法和经验，并提出了加强对内部管理干部经济责任审计工作的指导意见和建议。

令狐安在座谈中指出，内部管理干部经济责任审计工作很重要。通过经济责任审计，一是可以促进下属单位财政和财务收支管理进一步规范化、科学化和民主化决策，是在对各单位实现收支两条线的管理上发挥重要作用；二是可以为协助党组和人事部门加强对领导干部正确运用权力的监督，为人事部门全面考察和正确使用干部提供重要依据。他还指出，党组、党委的重视是做好经济责任审计的前提，内审机构设置、人员配备、经费保障是做好经济责任审计的基础，各单位应按照中办、国办关于经济责任审计两个暂行规定的要求，抓紧、抓好落实工作。中央各单位之间要加强相互交流和学习，建立和完善制度，不断提高审计人员的素质，加快审计信息化建设的步伐，努力适应经济责任审计工作发展的需要。

令狐安强调，中央五部委联席会议办公室应加强对中央部门、单位内部管理干部经济责任审计工作的指导和检查，努力为其开展工作搞好指导和服务。

摘自2003.8.29《中国审计报》

中国内部审计协会. 版权所有 LT科技制作

协会地址：北京市海淀区中关村南大街4号

联系电话：010-82199846/47 电子邮件：xinxibu@263.net

Copyright (C) 2003 . All rights reserved